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OPENGEWERKTE TEKENING
GAS STAND BOILER ATM. BRANDER
model

CodeCol teken model begindatum     einddatum

GEOMAT 27 RI
R8217595-01 - 26/07/2016

  1         534701                      GEOMAT 27 RI I2                                                             11-1997         05-2001
  2         534702                      GEOMAT 27 RI PROP                                                      11-1997         05-2001
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ERSATZTEILKATALOG
GAS STAND KESSEL ATM. BRENNER
Gerätemodelle

ArtikelnrSpalte Betroffene Modelle Baubeginn       Bauende
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GEOMAT 27 RI
R8217595-01 - 26/07/2016

  1         534701                      GEOMAT 27 RI MET                                                        11-1997         05-2001
  2         534702                      GEOMAT 27 RI GPL                                                         11-1997         05-2001
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EXPLOSIONADO RECAMBIOS
CALDERA SUELO GAS ATMOSFÉRICA
Modelo

ReferenciaCol Aparatos concernados Principio       Fin
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GEOMAT 27 RI
R8217595-01 - 26/07/2016

  1         534701                      GEOMAT 27 RI MET                                                        11-1997         05-2001
  2         534702                      GEOMAT 27 RI GPL                                                         11-1997         05-2001
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ESPLOSO RICAMBI
CALDAIE TERRA GAS ATMOSFERICA
Modello

CodiceCol Modello Date inizio Data fine
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GEOMAT 27 RI
R8217595-01 - 26/07/2016

  1         534701                      GEOMAT 27 RI (F,B) MET                                               11-1997         05-2001
  2         534702                      GEOMAT 27 RI (F,B) GPL                                                11-1997         05-2001
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VUE ECLATEE
CHAUDIÈRES GAZ AU SOL ATMOSPH.
Modèle

CodeCol Modèle Date Début Date Fin
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GEOMAT 27 RI
R8217595-01 - 26/07/2016

  1         534701                      GEOMAT 27 RI MET                                                        11-1997         05-2001
  2         534702                      GEOMAT 27 RI GPL                                                         11-1997         05-2001
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SPARE PARTS EXPLODED VIEW
GAS-STAND. BOILER ATM. BURNER
Model

ReferenceCol Model type Begin       End
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GEOMAT 27 RI
R8217595-01 - 26/07/2016

  1         534701                      GEOMAT 27 RI MET                                                        11-1997         05-2001
  2         534702                      GEOMAT 27 RI GPL                                                         11-1997         05-2001
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Benamingen Referentie  Model
Van tot

0005  BUIS UITGANG VERBRANDINGSKAMER                  570585                             ..                        
0006  PRIMAIRE WARMTEWISSELAAR                               573435                             ..                        
0007  DICHTING WATER-GAS 3/4                                         573520                             ..                        
0008  BUIS UITGANG VERBRANDINGSKAMER                  570584                             ..                        
0010  DICHTING 30X22X2                                                      569413                             ..                        
0011  TEGENMOER 3/4 MESSING                                        569446                             ..                        
0012  RONDEL DICHTING                                                     572138                             ..                        
0013  BRANDERSPUITSTUK 0,72 BP                                   570251                             .                        

     BRANDERSPUITSTUK 1,25 GN                                  570248                             .                         
0014  BRANDER 15 BEKKEN PROP                                     570513                             .                        
0015  ONTSTEKINGSKABEL L=420                                      569503                             ..                        
0016  ELECTRODE IONISATIE MET STEUN VEILIGHEID           573441                             ..                        
0017  DICHTING 1/4                                                               569390                             ..                        
0018  MANOMETER - THERMOMETER                                571832                             ..                        
0019  BEVESTIGINGSRING                                                   572895                             ..                        
0020  KABELKLEM                                                                 571562                             ..                        
0022  BEVESTIGING                                                              572857                             ..                        
0023  PRINT VOEDING GEOMAT RI/BI                                 952760                             ..                        
0024  PRINT GEOMAT RI/BI                                                  952860                             ..                        
0025  BEDRADING INTERFACE                                            952600                             ..                        
0029  DEKSEL BEDIENINGSPANEEL                                   573490                             ..                        
0031  KIT REGELKNOP                                                          572929                             ..                        
0033  BLINDDEKSEL KNOP                                                   569495                             ..                        
0034  DUBBELPOLIGE SCHAKELAAR MET LAMP              569424                             ..                        
0036  KABELBEVESTIGING                                                   572924                             ..                        
0039  DICHTING O-RING                                                       571965                             ..                        
0040  GASBLOK                                                                      573457                             ..                        
0043  ONTSTEKINGSTRANSFORMATOR                            573023                             ..                        
0044  DICHTING OPTIMUM 32X32                                        569254                             ..                        
0046  DICHTING 1/2                                                               573528                             ..                        
0049  LEEGLAATKRAAN                                                        573727                             ..                        
0050  DICHTING 1                                                                  569387                             ..                        
0051  KIT POMP 1"                                                                 996613                             ..                        
0053  ONTLUCHTINGSKLEP 3/8                                           571639                             ..                        
0054  DICHTING WATER-GAS 3/8                                         573521                             ..                        
0055  ONDERBREKER                                                           572242                             ..                        
0056  DICHTING 1/8                                                               572244                             ..                        
0058  NIPPELS 3/4                                                                  573524                             ..                        
0059  NIPPELS 1/2                                                                  573531                             ..                        
0061  TEGENMOER 1/2                                                          573530                             ..                        
0063  ROOKGASVOELER TTB                                              572708                             ..                        
0064  BEVESTIGING VOELER                                               573349                             ..                        
0065  MOER ( 5 PC)                                                               570717                             ..                        
0066  KABELDOORVOER                                                      573510                             ..                        
0067  KABELDOORVOER WATERDICHT                             569458                             ..                        
0068  ELECTRODE ONTSTEKING RECHTS                         569560                             ..                        
0069  ELECTRODE ONTSTEKING LINKS                             569561                             ..                        
0070  EXPANSIEVAT 8L                                                         65101718                         ..                        
0075  ISOLATIE KERAMISCH VOORAAN                             998133                             ..                        
0076  ISOLATIEPLAAT KERAMISCH                                     998136                             ..                        
0077  ISOLATIE KERAMISCH ACHTERAAN                         998148                             ..                        
0078  KABELDOORVOER                                                      570772                             ..                        
0079  PRESSIOSTAAT CIRCULATION POMPE                    65100519                         ..                        
0080  BY-PASS HOUDER                                                       572728                             ..                        
0083  TEMPERATUURVOELER                                             569236                             ..                   11/99

     TEMPERATUURVOELER                                             998458                             ..                12/99        
0084  VEER BEVESTIGING DRUKSCHAKELAAR                571565                             ..                        
0085  THERMOSTAAT OVERVERHITTING 92°C                 571648                             ..                        
0087  DRUKSCHAKELAAR MINIMUM                                   995903                             ..                        
0089  VEILIGHEIDSGROEP 3,5 BAR                                     569292                             ..                        
0090  RUBBERSLANG 15-9                                                   572974                             ..                        
0093  DIAFRAGMA GASBLOK 28                                          995330                             .                         
0096  SCHAKELAAR TWEEPOLIG                                        572933                             ..                        
0097  SMELTVEILIGHEID 2/20 FF                                         60054442                         ..                        
0098  DOMINO 1 POOL + ZEKERINGEN                              572860                             ..                        
0321  OPERATORSPOEL GASBLOK                                    570712                             ..                        
0322  SPOEL GASKRAAN SIT                                               573740                             ..                        
0323  REGELING CARTRIDGE                                              573745                             ..                        
0341  SNELSLUITING MANNELIJK                                        574249                             ..                        
0342  SNELSLUITING VROUWELIJK                                    574250                             ..                        

G
as

 s
ta

nd
 b

oi
le

r a
tm

. b
ra

nd
er

G
E

O
M

A
T

 2
7
 R

I

G
E
O

M
A
T
 2

7
 R

I 
N
G

  

G
E
O

M
A
T
 2

7
 R

I 
L
P
G

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

Bezeichnung Artikel Nr.  Typ
Ab bis

0005  ROHR PRIMARWARMETAUSCHERAUSGANG          570585                             ..                        
0006  PRIMARWARMETAUSCHER                                       573435                             ..                        
0007  WASSER/GAS-DICHTUNG 3/4                                    573520                             ..                        
0008  ROHR PRIMARWARMETAUSCHEREINGANG           570584                             ..                        
0010  DICHTUNG                                                                    569413                             ..                        
0011  KONTERMUTTER  MESSING 3/4                                569446                             ..                        
0012  DUSENUNTERLEGSCHEIBE                                       572138                             ..                        
0013  HAUPTBRENNERDUSE, D.0,72                                  570251                             .                        

     HAUPTBRENNERDUSE, D.1,25                                  570248                             .                         
0014  BRENNER, 15 VERTEILERROHRE, FLUSSIGGAS    570513                             .                        
0015  ZUNDKABEL L=420                                                      569503                             ..                        
0016  UBERWACHUNGSELEKTRODE MIT BUGEL             573441                             ..                        
0017  WASSER/GAS-DICHTUNG 1/4                                    569390                             ..                        
0018  THERMOHYDROMETER                                              571832                             ..                        
0019  RING FUR THERMOHYDROMETERBEFESTIGUNG          572895                             ..                        
0020  KABELKLEMME                                                            571562                             ..                        
0022  KARTENBEFESTIGUNGSKLAMPE                             572857                             ..                        
0023  LEITERPLATTE ESB A MI                                            952760                             ..                        
0024  LEITERPLATTE ESB C MI                                            952860                             ..                        
0025  KABEL FUR SCHALTPLATINE                                     952600                             ..                        
0029  FRONTBLENDENABDECKUNG                                   573490                             ..                        
0031  EINSTELLKNOPF-SET                                                 572929                             ..                        
0033  ABDECKUNG EINPOLSCHALTER                               569495                             ..                        
0034  LEUCHTTASTSCHALTER, ZWEIPOLIG                      569424                             ..                        
0036  AUSLÖSEFILTER VERSORGUNGSKABEL                572924                             ..                        
0039  O-RING                                                                          571965                             ..                        
0040  TANDEM-GASVENTIL                                                  573457                             ..                        
0043  ZUNDTRAFO                                                                 573023                             ..                        
0044  OPTIMUM-DICHTUNG 32 X 32                                    569254                             ..                        
0046  WASSER/GAS-DICHTUNG 1/2                                    573528                             ..                        
0049  F+E HAHN HEIZUNG/R1/8Z                                         573727                             ..                        
0050  WASSER/GAS-DICHTUNG 1                                       569387                             ..                        
0051  PUMPENSET MIT VERT. ANSCHLUSSEN ZU 1        996613                             ..                        
0053  SCHNELLENTLUFTER 3/8                                           571639                             ..                        
0054  DICHTUNG 3/8 ZOLL                                                    573521                             ..                        
0055  UNTERBRECHER                                                         572242                             ..                        
0056  WASSER/GAS-DICHTUNG 1/8                                    572244                             ..                        
0058  MESSINGNIPPEL 3/4                                                   573524                             ..                        
0059  MESSINGNIPPEL 1/2                                                   573531                             ..                        
0061  KONTERMUTTER 1/2                                                   573530                             ..                        
0063  ABGASSENSOR                                                           572708                             ..                        
0064  ABGASSENSOR-BEFESTIGUNGSFEDER                  573349                             ..                        
0065  PLATTCHEN                                                                 570717                             ..                        
0066  KABELDURCHGANG                                                    573510                             ..                        
0067  KABELDURCHGANG, SILIKON, D=2                           569458                             ..                        
0068  ZUNDELEKTRODE RECHTS MIT BUGEL                   569560                             ..                        
0069  ZUNDELEKTRODE LINKS MIT BUGEL                       569561                             ..                        
0070  8 L. STANDARDISIERTES AUSDEHUNGSGEFAß     65101718                         ..                        
0075  FIBERFRAX-DAMMUNG VORN                                   998133                             ..                        
0076  FIBERFRAX-DAMMUNG SEITLICH                             998136                             ..                        
0077  FIBERFRAX-DAMMUNG HINTEN                                998148                             ..                        
0078  KABELDURCHGANG                                                    570772                             ..                        
0079  SET DIFFERENZDRUCK MIT MIKRO                          65100519                         ..                        
0080  BYPASS-ROHR                                                             572728                             ..                        
0083  TEMPERATURFUHLER                                                569236                             ..                   11/99

     TEMPERATURFUHLER                                                998458                             ..                12/99        
0084  DRUCKSCHALTERBEFESTIGUNGSFEDER               571565                             ..                        
0085  ANLEGETHERMOSTAT  105°                                      571648                             ..                        
0087  DRUCKWAECHTER XP600 1/4Z                                 995903                             ..                        
0089  SICH.VENTIL 3BAR 1/2  MIT HYDROMETERAN        569292                             ..                        
0090  GUMMISCHLAUCH 15/9                                               572974                             ..                        
0093  MEMBRAN, GASVENTIL (28)                                       995330                             .                         
0096  BIPOLDRUCKKNOPF                                                   572933                             ..                        
0097  SICHERUNG 220/230V 2A                                           60054442                         ..                        
0098  KLEMMENBRETT 1-POL + SICHERUNGSTRAGER           572860                             ..                        
0321  DOPPELOPERATOR TANDEMVENTIL                       570712                             ..                        
0322  MODULATOR 24 V                                                       573740                             ..                        
0323  EINSATZ MODULATOR                                                573745                             ..                        
0341  VERSCHLUSS F. SCHNELLANSCHLUSSSTECKER          574249                             ..                        
0342  VERSCHLUSS F. SCHNELLANSCHLUSSMUFFE      574250                             ..                        
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Designación Referencia  Typo
De a

0005  TUBO INTERC.PRIMARIO SALIDA AGUA CALIE.      570585                             ..                        
0006  INTERCAMBIADOR PRIMARIO                                   573435                             ..                        
0007  JUNTA 3/4                                                                     573520                             ..                        
0008  TUBO INTERC.PRIMARIO ENTRADA AGUA FRÍA     570584                             ..                        
0010  JUNTA TUBO QUEMADOR                                          569413                             ..                        
0011  CONTRATUERCA 3/4  LATON                                     569446                             ..                        
0012  ARANDELA INY.QUEMADOR PRINCIPAL                  572138                             ..                        
0013  INYECTOR QUEM.PR. D. 0,72 GLP                            570251                             .                        

     INYECTOR QUEM.PR. D. 1,25 MET                            570248                             .                         
0014  QUEMADOR 15 RAMPAS GLP                                    570513                             .                        
0015  CABLE DE ENCENDIDO L= 420                                  569503                             ..                        
0016  ELECTRODO DE DETECCION                                    573441                             ..                        
0017  JUNTA 1/4                                                                     569390                             ..                        
0018  TERMOMANOMETRO CON CONEXION 1/4              571832                             ..                        
0019  ANILLO FIJACION TERMOMANOMETRO                   572895                             ..                        
0020  SUJETACABLE                                                             571562                             ..                        
0022  TACO FIJACION CIRCUITO ELECTRONICO              572857                             ..                        
0023  CIRCUITO ELECTRONICO ESB A MI                          952760                             ..                        
0024  CIRCUITO ELECTRONICO ESB C MI                         952860                             ..                        
0025  CABLE CIRCUITOS ELECTRONICOS                         952600                             ..                        
0029  TAPA FRONTAL                                                            573490                             ..                        
0031  KIT MANDO DE REGULACION                                    572929                             ..                        
0033  PLACA PARA INTERRUPTOR UNIPOLAR                  569495                             ..                        
0034  INTERRUPTOR PULSADOR BIPOLAR                       569424                             ..                        
0036  FILTRO CABLE DE ALIMENTACION                           572924                             ..                        
0039  JUNTA TORICA (O-RING)                                            571965                             ..                        
0040  VALVULA GAS TANDEM                                              573457                             ..                        
0043  ENCENDEDOR PIEZOELECTRICO                             573023                             ..                        
0044  JUNTA OPTIMUM 32X32                                              569254                             ..                        
0046  JUNTA 1/2                                                                     573528                             ..                        
0049  VALVULA DE EVACUACION MANUAL                        573727                             ..                        
0050  KIT - JUNTA 1                                                               569387                             ..                        
0051  KIT BOMBA CONEXIONES VERTICALES 1 +JOLLY          996613                             ..                        
0053  PURGADOR DE AIRE AUTOMATICO 3/8                   571639                             ..                        
0054  JUNTA 3/8                                                                     573521                             ..                        
0055  DESCONECTOR                                                           572242                             ..                        
0056  JUNTA 1/8                                                                     572244                             ..                        
0058  RACOR LATON 3/4                                                       573524                             ..                        
0059  RACOR LATON 1/2                                                       573531                             ..                        
0061  CONTRATUERCA 1/2                                                   573530                             ..                        
0063  SONDA HUMOS                                                            572708                             ..                        
0064  MUELLE TERMOSTATO HUMOS                                573349                             ..                        
0065  MUELLE FIJACION                                                       570717                             ..                        
0066  PASACABLE                                                                 573510                             ..                        
0067  PASACABLE SILICONA D=2                                        569458                             ..                        
0068  ELECTRODO DE ENCENDIDO DCHA                        569560                             ..                        
0069  ELECTRODO DE ENCENDIDO IZQDA                        569561                             ..                        
0070  VASO DE EXPANSION UNIFICADO 8 L.                     65101718                         ..                        
0075  FIBRA CERAMICA ANTERIOR                                     998133                             ..                        
0076  FIBRA CERAMICA LATERAL                                       998136                             ..                        
0077  FIBRA CERAMICA POSTERIOR                                  998148                             ..                        
0078  PASACABLE                                                                 570772                             ..                        
0079  KIT PRESOSTATO DIFERENCIAL CON MICRO         65100519                         ..                        
0080  CUERPO BY-PASS                                                       572728                             ..                        
0083  SONDA DE TEMPERATURA                                        569236                             ..                   11/99

     SONDA DE TEMPERATURA                                        998458                             ..                12/99        
0084  MUELLE FIJACION PRESOSTATO                             571565                             ..                        
0085  TERMOSTATO DE CONTACTO A 105°                       571648                             ..                        
0087  PRESOSTATO DE MINIMA                                          995903                             ..                        
0089  VALV. SEG. 3BARES 1/2  CON GRIFO EVACU.        569292                             ..                        
0090  TUBO EN GOMA 15/9                                                   572974                             ..                        
0093  DIAFRAGMA VALVULA GAS (28)                                995330                             .                         
0096  PULSADOR BIPOLAR                                                  572933                             ..                        
0097  FUSIBLE 220/230V 2A                                                  60054442                         ..                        
0098  TABLERO DE BORNES 1 POLO + PORTAFUSIBLE          572860                             ..                        
0321  OPERADOR DOBLE PARA VALVULA TANDEM        570712                             ..                        
0322  MODULADOR DE REGULACION 24V VALVULA SIT          573740                             ..                        
0323  CARTUCHO PARA MODULADOR DE REGULACION         573745                             ..                        
0341  CIERRE MACHO CONEXION RAPIDA                        574249                             ..                        
0342  CIERRE HEMBRA CONEXION RAPIDA                      574250                             ..                        
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Descrizione Codice  Tipo
Da a

0005  TUBO SCAMBIATORE PRINCIPALE USCITA             570585                             ..                        
0006  SCAMBIATORE PRINCIPALE                                      573435                             ..                        
0007  GUARNIZIONE ACQUA-GAS 3/4                                 573520                             ..                        
0008  TUBO SCAMBIATORE PRINCIPALE INGRESSO       570584                             ..                        
0010  GUARNIZIONE GIUNTI                                                 569413                             ..                        
0011  CONTRODADO 3/4 OTTONE                                       569446                             ..                        
0012  RONDELLA UGELLO                                                    572138                             ..                        
0013  UGELLO BRUCIATORE PRINC.  D.1,25                      570248                             .                         

     UGELLO BRUCIATORE PRINC. D.0,72                       570251                             .                        
0014  BRUCIATORE 15 RAMPE GPL                                    570513                             .                        
0015  CAVETTO ACCENSIONE L = 420                                569503                             ..                        
0016  ELETTRODO RILEVAZIONE CON STAFFA                573441                             ..                        
0017  GUARNIZIONE ACQUA-GAS 1/4                                 569390                             ..                        
0018  TERMOIDROMETRO                                                    571832                             ..                        
0019  ANELLO FISSAGGIO TERMOIDROMETRO                572895                             ..                        
0020  FERMACAVO                                                                571562                             ..                        
0022  TACCHETTO FISSAGGIO SCHEDA                            572857                             ..                        
0023  SCHEDA ESB A MI                                                       952760                             ..                        
0024  SCHEDA ESB C MI                                                       952860                             ..                        
0025  CAVO SCHEDE ELETTRONICHE                                952600                             ..                        
0029  COPERCHIO PORTASTRUMENTI                               573490                             ..                        
0031  MANOPOLA (KIT)                                                          572929                             ..                        
0033  COPRIFORO INTERRUTTORE UNIPOLARE              569495                             ..                        
0034  INTERRUTTORE PULSANTE BIPOLARE                   569424                             ..                        
0036  FILTRO A SCATTO CAVO ALIMENTAZIONE              572924                             ..                        
0039  GUARNIZIONE O-RING 13                                           571965                             ..                        
0040  VALVOLA GAS TANDEM                                             573457                             ..                        
0043  ACCENDITORE                                                             573023                             ..                        
0044  GUARNIZIONE OPTIMUM 32 X 32                              569254                             ..                        
0046  GUARNIZIONE ACQUA-GAS 1/2                                 573528                             ..                        
0049  VALVOLA SCARICO ACQUA                                       573727                             ..                        
0050  GUARNIZIONE ACQUA-GAS 1                                    569387                             ..                        
0051  POMPA ATTACCHI VERTICALI 1 + JOLLY (KIT)        996613                             ..                        
0053  VALVOLA SFOGO ARIA AUTOMATICA 3/8                571639                             ..                        
0054  GUARNIZIONE ACQUA-GAS 3/8                                 573521                             ..                        
0055  DISCONNETTORE                                                        572242                             ..                        
0056  GUARNIZIONE ACQUA-GAS 1/8                                 572244                             ..                        
0058  NIPPLES 3/4 OTTONE                                                 573524                             ..                        
0059  NIPPLES 1/2 OTTONE                                                 573531                             ..                        
0061  CONTRODADO 1/2                                                       573530                             ..                        
0063  SONDA FUMI                                                                572708                             ..                        
0064  MOLLA FISSAGGIO SONDA FUMI                              573349                             ..                        
0065  PRESTOLA                                                                    570717                             ..                        
0066  PASSACAVO                                                                 573510                             ..                        
0067  PASSACAVO SILICONICO D=2                                   569458                             ..                        
0068  ELETTRODO ACCENSIONE CON STAFFA DX          569560                             ..                        
0069  ELETTRODO ACCENSIONE CON STAFFA SX          569561                             ..                        
0070  VASO ESPANSIONE UNIFICATO 8 LITRI                   65101718                         ..                        
0075  FIBRA CERAMICA ANTERIORE                                  998133                             ..                        
0076  FIBRA CERAMICA LATERALE                                     998136                             ..                        
0077  FIBRA CERAMICA POSTERIORE                                998148                             ..                        
0078  PASSACAVO                                                                 570772                             ..                        
0079  PRESSOSTATO SANITARIO/RISC (KIT)                     65100519                         ..                        
0080  CORPO BY-PASS                                                         572728                             ..                        
0083  SONDA TEMPERATURA                                              569236                             ..                   11/99

     SONDA TEMPERATURA                                              998458                             ..                12/99        
0084  MOLLA FISSAGGIO PRESSOSTATO                          571565                             ..                        
0085  TERMOSTATO A CONTATTO 105°                             571648                             ..                        
0087  PRESSOSTATO DI MINIMA                                         995903                             ..                        
0089  VALV.SIC. 3BAR 1/2 CON ATT. IDROMETRO            569292                             ..                        
0090  TUBO IN GOMMA 15/9                                                 572974                             ..                        
0093  DIAFRAMMA VALVOLA GAS (28)                                995330                             .                         
0096  PULSANTE BIPOLARE                                                 572933                             ..                        
0097  FUSIBILE 250V 2A                                                        60054442                         ..                        
0098  MORSETTIERA 1 POLO + PORTAFUSIBILI                572860                             ..                        
0321  OPERATORE DOPPIO VALVOLA TANDEM               570712                             ..                        
0322  MODUREG 24V PER VALVOLA SIT                            573740                             ..                        
0323  CARTUCCIA MODUREG                                              573745                             ..                        
0341  CHIUSURA MASCHIO ATTACCO RAPIDO                 574249                             ..                        
0342  CHIUSURA FEMMINA ATTACCO RAPIDO                 574250                             ..                        
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Désignation Référence  Type
De à

0005  TUBE SORTIE CORPS DE CHAUFFE                         570585                             ..                        
0006  ECHANGEUR CORPS DE CHAUFFE                          573435                             ..                        
0007  JOINT EAU-GAZ 3/4                                                     573520                             ..                        
0008  TUBE ENTREE CORPS DE CHAUFFE                        570584                             ..                        
0010  JOINT ETANCHEITE 32X32                                         569413                             ..                        
0011  CONTRE ECROU 3/4" LAITON                                    569446                             ..                        
0012  RONDELLE D'INJECTEUR                                           572138                             ..                        
0013  INJECTEUR BRULEUR 0,72 BP                                  570251                             .                        

     INJECTEUR BRULEUR 1,25 GN                                  570248                             .                         
0014  BRULEUR 15 RAMPES BP                                          570513                             .                        
0015  CABLAGE ELECTRODE ALLUMAGE L:420                569503                             ..                        
0016  ELECTRODE IONISATION+FIXATION                        573441                             ..                        
0017  JOINT 1/4                                                                      569390                             ..                        
0018  MANOMETRE / THERMOMETRE                                571832                             ..                        
0019  ANNEAU FIX THERMOHYDROMETRE                       572895                             ..                        
0020  BLOQUE CABLE                                                           571562                             ..                        
0022  TAQUET DE BLOCAGE                                                572857                             ..                        
0023  CIRCUIT IMPRIME ESB A MI                                       952760                             ..                        
0024  CIRCUIT IMPRIME ESB C MI                                       952860                             ..                        
0025  CABLAGE CIRCUIT IMPRIME                                      952600                             ..                        
0029  COUVERCLE PORTE INSTRUMENTS                        573490                             ..                        
0031  KIT MANETTE                                                               572929                             ..                        
0033  CACHE INTERRUPTEUR BIPOLAIRE                         569495                             ..                        
0034  INTERRUPTEUR M/A                                                   569424                             ..                        
0036  BLOQUE CABLE                                                           572924                             ..                        
0039  JOINT TORIQUE                                                           571965                             ..                        
0040  VALVE GAZ                                                                   573457                             ..                        
0043  TRANSFORMATEUR D'ALLUMAGE                            573023                             ..                        
0044  JOINT ETANCHEITE 32X32                                         569254                             ..                        
0046  JOINT 1/2                                                                      573528                             ..                        
0049  ROBINET DE VIDANGE                                               573727                             ..                        
0050  JOINT 1                                                                         569387                             ..                        
0051  KIT POMPE  VERT. 1 + JOLLY                                    996613                             ..                        
0053  PURGEUR AUTOMATIQUE 3/8                                   571639                             ..                        
0054  JOINT EAU-GAZ 3/8                                                     573521                             ..                        
0055  DISCONNECTEUR                                                        572242                             ..                        
0056  JOINT 1/8                                                                      572244                             ..                        
0058  RACCORDS LAITON 3/4                                              573524                             ..                        
0059  RACCORDS LAITON 1/2                                              573531                             ..                        
0061  CONTRE ECROU 1/2                                                    573530                             ..                        
0063  SONDE FUMEE DAT                                                    572708                             ..                        
0064  RESSORT DE FIXATION SPOTT                                 573349                             ..                        
0065  ECROUS (5pc)                                                              570717                             ..                        
0066  PASSE CABLE                                                              573510                             ..                        
0067  PASSE CABLE ETANCHE                                            569458                             ..                        
0068  ELECTRODE ALLUMAGE DROITE                              569560                             ..                        
0069  ELECTRODE ALLUMAGE GAUCHE                            569561                             ..                        
0070  VASE D'EXPANSION STANDARD 8 L                         65101718                         ..                        
0075  ISOLANT CERAMIQUE FRONTAL                               998133                             ..                        
0076  FIBRE CERAMIQUE LATERALE                                  998136                             ..                        
0077  ISOLANT CERAMIQUE ARRIERE                               998148                             ..                        
0078  PASSE CABLE                                                              570772                             ..                        
0079  PRESSOSTAT CIRCULATEUR                                    65100519                         ..                        
0080  CORPS BY-PASS                                                         572728                             ..                        
0083  SONDE REGULATION TEMPERATURE                     569236                             ..                   11/99

     SONDE TEMPERATURE                                              998458                             ..                12/99        
0084  RESSORT FIXATION PRESSOSTAT                           571565                             ..                        
0085  THERMOSTAT DE SURCHAUFFE                              571648                             ..                        
0087  PRESSOSTAT DE PRESSION MINIMUM                    995903                             ..                        
0089  SOUPAPE DE SECURITE 3,5 BARS                           569292                             ..                        
0090  TUBE EN CAOUTCHOUC 15/9                                    572974                             ..                        
0093  OPERCULE DE VALVE GAZ (28)                                995330                             .                         
0096  INTERRUPTEUR BIPOLAIRE                                       572933                             ..                        
0097  FUSIBLE 250V 2A                                                         60054442                         ..                        
0098  DOMINO 1 POLE + PORTE FUSIBLES                       572860                             ..                        
0321  BOBINE DE COMMANDE VALVE GAZ                        570712                             ..                        
0322  BOBINE MODUREG POUR VANNE SIT 24V              573740                             ..                        
0323  CARTOUCHE DE REGULATION                                  573745                             ..                        
0341  FERMETURE MALE                                                      574249                             ..                        
0342  FERMETURE FEMELLE                                               574250                             ..                        
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Description Manf. Pt. N  Type
From to

0005  PIPE (FLOW - MAIN EXCHANGER)                             570585                             ..                        
0006  MAIN EXCHANGER                                                      573435                             ..                        
0007  GASKET 3/4"                                                                 573520                             ..                        
0008  PIPE (RETURN - MAIN EXCHANGER)                        570584                             ..                        
0010  GASKET 37X26X2                                                        569413                             ..                        
0011  LOCK NUT (BRASS) 3/4                                               569446                             ..                        
0012  BURNER JET WASHER                                               572138                             ..                        
0013  BURNER JET (L.P.G. 0.72)                                           570251                             .                        

     BURNER JET (NG 1.25)                                               570248                             .                         
0014  BURNER 15 RAMP (LPG)                                            570513                             .                        
0015  IGNITION ELECTRODE CABLE                                   569503                             ..                        
0016  ELECTRODE (DETECTION)                                         573441                             ..                        
0017  GASKET 1/4                                                                  569390                             ..                        
0018  PRESSURE/TEMPERATURE GAUGE                         571832                             ..                        
0019  TEMPERATURE/PRESSURE GAUGE FIXING RING          572895                             ..                        
0020  CABLE CLAMP                                                              571562                             ..                        
0022  FIXING SUPPORT (P.C.B.)                                           572857                             ..                        
0023  P.C.B. (ESB A MI)                                                         952760                             ..                        
0024  P.C.B. (ESB C MI)                                                         952860                             ..                        
0025  CABLE (P.C.B.)                                                             952600                             ..                        
0029  CONTROL PANEL (FRONT)                                         573490                             ..                        
0031  CONTROL KNOB KIT                                                   572929                             ..                        
0033  UNIPOLAR SWITCH OPENING COVER                      569495                             ..                        
0034  ON/OFF NEON SWITCH                                               569424                             ..                        
0036  CLICK FILTER (POWER SUPPLY CABLE)                  572924                             ..                        
0039  O-RING                                                                          571965                             ..                        
0040  GAS VALVE (TANDEM)                                                573457                             ..                        
0043  SPARK GENERATOR                                                   573023                             ..                        
0044  GASKET (GAS VALVE)                                                 569254                             ..                        
0046  GASKET 1/2"                                                                 573528                             ..                        
0049  DRAIN VALVE                                                               573727                             ..                        
0050  GASKET 1                                                                     569387                             ..                        
0051  KIT FOR VERT. 1  PUMP ATTACHMENTS+JOLLY            996613                             ..                        
0053  AUTOMATIC AIR RELEASE VALVE                            571639                             ..                        
0054  GASKET 3/8"                                                                 573521                             ..                        
0055  DISCONNECTING DEVICE                                          572242                             ..                        
0056  GASKET 1/8                                                                  572244                             ..                        
0058  NIPPLE (3/4  BRASS)                                                   573524                             ..                        
0059  NIPPLE (1/2  BRASS)                                                   573531                             ..                        
0061  LOCK NUT 1/2                                                               573530                             ..                        
0063  FLUE CONTROL PROBE                                             572708                             ..                        
0064  SPRING (FLUE CONTROL PROBE)                            573349                             ..                        
0065  SPRING (FASTENING)                                                 570717                             ..                        
0066  CABLE HOLDER                                                           573510                             ..                        
0067  CABLE HOLDER                                                           569458                             ..                        
0068  ELECTRODE (IGNITION R.H.)                                     569560                             ..                        
0069  ELECTRODE (IGNITION L.H.)                                      569561                             ..                        
0070  8 L. STANDARDISED EXPANSION VESSEL              65101718                         ..                        
0075  PANEL (INSULATION - FRONT)                                  998133                             ..                        
0076  PANEL (INSULATION - SIDE)                                      998136                             ..                        
0077  PANEL (INSULATION - REAR)                                     998148                             ..                        
0078  CABLE HOLDER                                                           570772                             ..                        
0079  MAIN FLOW SWITCH KIT                                            65100519                         ..                        
0080  BY-BASS BODY                                                            572728                             ..                        
0083  TEMPERATURE PROBE                                              998458                             ..                12/99        

     TEMPERATURE PROBE (C.H.W.)                               569236                             ..                   11/99
0084  FIXING SPRING (PRESSURE GAUGE)                       571565                             ..                        
0085  THERMOSTAT (OVERHEAT)                                       571648                             ..                        
0087  LOW PRESSURE SWITCH                                           995903                             ..                        
0089  SAFETY VALVE (3 BAR).                                             569292                             ..                        
0090  HOSE (EXPANSION RELIEF TO DISCHARGE)          572974                             ..                        
0093  VALVE GAS DIAPHRAGM                                            995330                             .                         
0096  TWO-POLE SWITCH                                                    572933                             ..                        
0097  FUSE 250V 2A                                                              60054442                         ..                        
0098  TERMINAL BOARD (ONE-POLE) + FUSE-HOLDER           572860                             ..                        
0321  OPERATOR COILS (SIT TANDEM)                             570712                             ..                        
0322  MODUREG COIL (SIT 24V GAS VALVE)                     573740                             ..                        
0323  GAS MODULATOR CARTRIDGE                                 573745                             ..                        
0341  FAST ATTACHMENT MALE SHUT OFF                      574249                             ..                        
0342  FAST ATTACHMENT FEMALE SHUT OFF                 574250                             ..                        
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Benamingen Referentie  Model
Van tot

0346  VOETSTUKKEN                                                            572890                             ..                        
0361  OMBOUWSET (15+1)                                                   573237                             .                        
0362  OMBOUWSET                                                               569282                             .                         
0371  MEMBRAAN PRESSIOSTAAT POMP                          571547                             ..                        
0372  PISTON DRUKSCHAKELAAR                                      571772                             ..                        
0373  VEER DRUKSCHAKELAAR                                          571771                             ..                        
0374  BELANGRIJKSTE BOVENDEKSEL STROOMSCHAKELA        571770                             ..                        
0375  REED CONTACT                                                          998172                             ..                        
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Bezeichnung Artikel Nr.  Typ
Ab bis

0346  FUß                                                                                572890                             ..                        
0361  UMSTELLSET ERDGAS (15+1) G20                            573237                             .                        
0362  FLUSSIGGAS-UMSTELLSET                                       569282                             .                         
0371  MEMBRAN F. DRUCKWACHTER                                571547                             ..                        
0372  STEUERKOLBEN DIFF.DRUCKSCHALTER,UMW      571772                             ..                        
0373  FEDER F. DIFFERENZDRUCKSCHALTER                 571771                             ..                        
0374  O. ABDECKKAPPE,DIFFERENZDRUCKSCHAL         571770                             ..                        
0375  REEDKONTAKT                                                            998172                             ..                        
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Designación Referencia  Typo
De a

0346  PATA FONDO CARCASA                                             572890                             ..                        
0361  KIT TRANSFORMACION METANO (15+1)G20           573237                             .                        
0362  KIT TRANSFORMACION GPL                                      569282                             .                         
0371  MEMBRANA PRESOSTATO                                        571547                             ..                        
0372  PISTÓN PRESOSTATO DIFERENCIAL                       571772                             ..                        
0373  MUELLE PRES. DIF. BOMBA CIRC.                            571771                             ..                        
0374  CAZOLETA SUPERIOR PRES.DIF. BOMBA CIR        571770                             ..                        
0375  GRUPO REED                                                               998172                             ..                        
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Descrizione Codice  Tipo
Da a

0346  PIEDINO PER BASAMENTO                                        572890                             ..                        
0361  TRASFORMAZIONE MET (15+1) (KIT)                        573237                             .                        
0362  TRASFORMAZIONE GPL                                             569282                             .                         
0371  MEMBRANA PRESSOSTATO                                      571547                             ..                        
0372  PISTONE PRESSOSTATO DIFFERENZIALE              571772                             ..                        
0373  MOLLA PRESSOSTATO DIFFERENZ.CIRC.               571771                             ..                        
0374  CALOTTA SUP.PRESSOS. DIFFER. CIRCOLATORE         571770                             ..                        
0375  GRUPPO SCATOLA SCHEDA REED                          998172                             ..                        
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Désignation Référence  Type
De à

0346  PIEDS                                                                            572890                             ..                        
0361  EQT TRANSF GN (15+1)                                              573237                             .                        
0362  EQT TRANSFORMATION                                             569282                             .                         
0371  MEMBRANE PRESSOSTAT NOIRE                            571547                             ..                        
0372  PISTON DE DEBISTAT                                                 571772                             ..                        
0373  RESSORT DU DEBISTAT PRIMAIRE                          571771                             ..                        
0374  CAPOT SUP DEBISTAT PRIMAIRE                             571770                             ..                        
0375  INTERRUPTEUR MAGNETI. DEBISTAT                      998172                             ..                        
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Description Manf. Pt. N  Type
From to

0346  FOOT (SUPPORT)                                                        572890                             ..                        
0361  BURNER JET FULL KIT (NG)                                       573237                             .                        
0362  BURNER JET FULL KIT (LPG)                                     569282                             .                         
0371  DIAPHRAGM (MAIN FLOW SWITCH)                          571547                             ..                        
0372  MAGNET (MAIN FLOW SWITCH)                                571772                             ..                        
0373  SPRING (MAIN FLOW SWITCH)                                  571771                             ..                        
0374  TOP CAP (MAIN FLOW SWITCH)                                571770                             ..                        
0375  MICROSWITCH - MAIN FLOW SWITCH                      998172                             ..                        
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LIJST MET AFKORTINGEN
WW .................. : Warm water.
KW ..................  : Koud water.
C .................... : Steatiet weerstand (normale opwarming).
Ca .................. : Steatietweerstand (versnelde opwarming).
TP .................. : Dompelweerstand.
1F ..................  : Met mengkraan.
2F ..................  : Zonder mengkraan.
3F ..................  : Met mengkraan en een extra uitgang.
AMI ................  : Met ingebouwde mengkraan.
SMI ................  : Zonder ingebouwde mengkraan.
TYPE ............  : Duidt het type toestel aan.
PN ..................  : Deze referenties betreffen uitsluitend toestellen met normale druk.
BP ..................  : Deze referenties betreffen uitsluitend toestellen met lage druk.
PV .................. : Deze referenties betreffen uitsluitend toestellen met variabele druk.
PF .................. : Deze referenties betreffen uitsluitend toestellen met vaste druk.

IDENTIFICATIEPLAATJE

De informatie op de prijslijsten en de commerciële of technische, documentatie, de schema’s en afmetingen zijn ter 
informatie en geldig op dit moment. De constructeur behoudt zich het recht van veranderingen in presentatie, vorm, 
afmetingen, bouw en samenstelling van zijn product. 

Technische index van het toestel  
Opeenvolgende code

SERIENUMMER

Productiejaar 

Productiemaand : 
  van 1 tot 9     Jan. tot Sep., 
  O     Okt., N    Nov.,
  D     Dec.

 1 95 065004 - 3111 Karakters :       

Opeenvolgende code

Productiejaar Baujatausend
ProductiedagCode toestel

20 Karakters :  3675007 XX 2 07 070 00315

19 Karakters :
Code toestel

Productiemaand Opeenvolgende code
Productiejaar 

08 05 0013199 900640031

Opeenvolgende code
Productiejaar Productiedag
Code toestel

21 Karakters :  3675007 XX 07 070 0000315

04  05   125  01110 Karakters :       
Opeenvolgende code

Productiejaar
Productiedag
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VERWENDETE ABKÜRZUNGEN
EC ..................  :  Warmwasser.
EF ..................  :  Kaltwasser.
C ....................  :  Keramischer Widerstand (normale heizung).
Ca ..................  :  Keramischer Widerstand (beschleunigte heizung).
TP ..................  :  Widerstand Heizstab.
1F ..................  :  Mit Hahn.
2F ..................  :  Ohne Hahn.
3F ..................  :  Mit Hahn und zusätzlicher Wasserentleerung.
AMI ................  :  Mit integriertem Mischventil.
SMI ................  :  Ohne integriertem Mischventil.
PUISS ...........  :  Angabe der Geräteart.
PN .................  :  Diese Angaben betreffen ausschließlich Geräte mit Normaldruck.
BP .................  :  Diese Angaben betreffen ausschließlich Geräte mit Niederdruck.
PV .................  :  Diese Angaben betreffen ausschließlich Geräte mit variabler Leistung.
PF .................  :  Diese Angaben betreffen ausschließlich Geräte mit unveränderlicher Leistung.

TYPENSCHILD

Die Angaben zu Preislisten bzw. kaufmännischen oder technischen Unterlagen, zu Abbildungen oder Maßangaben
sind unverbindlich und nur für einen bestimmten Zeitraum gültig. Der Hersteller behält sich das Rech vor, Änderungen 
jeder Art in Bezug auf die Darstellung, die Form, die Maße, die Konzeption oder das Material ihrer Produkte vorzunehmen.

Technischer Gerätenummer
Fortlaufende Gerätenummer

SERIENNUMMER

Baujahr 

Baumonat  : 
  von 1 auf 9     Jan. bis Sep., 
  O     Oct., N    Nov.,
  D     Dez.

 1 95 065004 - 3111 Charakters :       

Fortlaufende Gerätenummer

BaujahrBaujatausend
Tag der produktionArtikelnummer

20 Charakters :  3675007 XX 2 07 070 00315

19 Charakters :
Artikelnummer

Baumonat Fortlaufende Gerätenummer
Baujahr 

08 05 0013199 900640031

Fortlaufende Gerätenummer
Baujahr Tag der produktion

Artikelnummer
21 Charakters :  3675007 XX 07 070 0000315

04  05   125  01110 Charakters :       
Fortlaufende Gerätenummer

Baujahr 
Tag der produktion
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ABREVIACIONES
AC ..................  :  Agua caliente.
AF ..................  :  Agua fria.
C ....................  :  Resistencia ceramica (Caldeo normal).
Ca ..................  :  Resistencia ceramica (Caldeo acelerado).
TP ..................  :  Resistencia inmersa.
1F ..................  :  Con griferia.
2F ..................  :  Sin griferia.
3F ..................  :  Con griferia y una salida complementaria.
AMI ................  :  Con mezclador integrado.
SMI ................  :  Sin mezclador integrado.
PUISS ...........  :  Potencia del aparato.
PN .................  :  Aparato a presion normal.
BP .................  :  Aparato a baja presion.
PV .................  :  Aparato a potencia variable.
PF .................  :  Aparato a potencia fija.

IDENTIFICACION

Las informaciones anotadas sobre las tarifas y documentaciones comerciales o tecnicas son dados en concepto
de indicacion y validas a un momento dado.El CONSTRUCTOR se reserva el derecho de traer todas modificaciones de 
presentacion, de forma, de dimension, de concepcion o materia a sus productos.

NUMERO DI SERIE

Indicio técnico del aparato
Código secuencial
Año de fabricacion

Mes de fabricacion : 
  de 1 a 9     Ene. a Sep., 
  O     Oct., N    Nov.,
  D     Dic.

 1 95 065004 - 3111 Caracteres :       

Código secuencial

Año de fabricacionMilenio de fabricacion
Dia de fabricacionReferencia del aparato

20 Caracteres :  3675007 XX 2 07 070 00315

19 Caracteres :
Referencia del aparato

Mes de fabricacion Código secuencial
Año de fabricacion

08 05 0013199 900640031

Código secuencial
Año de fabricacion Dia de fabricacion

Referencia del aparato
21 Caracteres :  3675007 XX 07 070 0000315

04  05   125  01110 Caracteres :       
Código secuencial

Año de fabricacion
Dia de fabricacion
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ELENCO ABBREVIAZIONI UTILIZZATE
EC ..................  :  Acqua calda.
EF ..................  :  Acqua fredda.
C ....................  :  Resistenza ceramica (Riscaldamento normale).
Ca ..................  :  resistenza ceramica (Riscaldamento accelerato).
TP ..................  :  Resistenza immerguta.
1F ..................  :  Con rubinetteria.
2F ..................  :  Senza rubinetteria.
3F ..................  :  con rubinetteria e uscita complementare.
AMI ................  :  Con miscelatore integrato.
SMI ................  :  Senza miscelatore integrato.
PUISS ...........  :  Natura dell’apparecchio.
PN .................  :  Apparecchio a pressione normale.
BP .................  :  Apparecchio a bassa pressione.
PV .................  :  Apparecchio a potenza variabile.
PF .................  :  Apparecchio a potenza stabile.

TARGA MATRICOLA

I dati presenti sulla tariffa e le documentazioni commerciali o tecniche, gli schemi e altre informazioni
sono dati a titolo indicativo e validi per un certo periodo. Il COSTRUTTORE si riserva la facoltà di modificare la 
presentazione, la forma, la dimensione, la concezione o la materia dei suoi prodotti

NUMERO DI SERIE

Codice sequenziale

Anno di fabbricazione Millennio di fabbricazione
Giorno di fabbricazioneCodice articolo

20 Caratteri :  3675007 XX 2 07 070 00315

Indice tecnico dell’apparecchio
Codice sequenziale
Anno di fabbricazione 

 1 95 065004 - 3111 Caratteri :       
Mese di fabbricazione : 
  da 1 a 9     Gen. a Set., 
  O     Ott., N    Nov.,
  D     Dic.

19 Caratteri :
Codice articolo

Mese di fabbricazione Codice sequenziale
Anno di fabbricazione 

08 05 0013199 900640031

Codice sequenziale
Anno di fabbricazione Giorno di fabbricazione

Codice articolo
21 Caratteri :  3675007 XX 07 070 0000315

04  05   125  01110 Caratteri :       
Codice sequenziale

Anno di fabbricazione 
Giorno di fabbricazione
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LISTE DES ABRÉVIATIONS
EC .................. : Eau chaude.
EF ..................  : Eau froide.
C .................... : Résistance Céramique (Chauffe normale).
Ca .................. : Résistance Céramique (Chauffe accélérée).
TP .................. : Résistance ThermoPlongeur.
1F ..................  : Avec Robinetterie.
2F ..................  : Sans Robinetterie.
3F ..................  : Avec Robinetterie et une sortie supplémentaire.
AMI ................  : Avec Mélangeur Intégré.
SMI ................  : Sans Mélangeur Intégré.
TYPE ............  : Indique la nature de l'appareil.
PN ..................  : Ces références concernent uniquement un appareil à Pression Normale.
BP ..................  : Ces références concernent uniquement un appareil à Basse Pression.
PV .................. : Ces références concernent uniquement un appareil à Puissance Variable.
PF .................. : Ces références concernent uniquement un appareil à Puissance Fixe.

PLAQUE SIGNALÉTIQUE

Les renseignements portés sur les tarifs et documentations commerciales ou techniques, les schémas et côtes 
d'encombrements sont donnés à titre indicatif et valables à un instant donné. Le CONSTRUCTEUR se réserve le droit 
d'apporter toutes modifications de présentation, de forme, de dimension, de conception ou matière à ses produits.

Indice technique de l'appareil  
Code séquentiel

NUMÉRO DE SÉRIE

Année de fabrication 

Mois de fabrication : 
  de 1 à 9     Jan. à Sep., 
  O     Oct., N    Nov.,
  D     Dec.

 1 95 065004 - 3111 Caractères :       

Code séquentiel  

Année de fabrication Millénium de fabrication
Jour de fabricationCode appareil

20 Caractères :  3675007 XX 2 07 070 00315

19 Caractères :
Code appareil

Mois de fabrication Code séquentiel
Année de fabrication 

08 05 0013199 900640031

Code séquentiel    
Année de fabrication Jour de fabrication

Code appareil
21 Caractères :  3675007 XX 07 070 0000315

04  05   125  01110 Caractères :       
Code séquentiel

Année de fabrication 
Jour de fabrication 
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LIST OF THE ABBREVIATIONS
HW ................. :  Hot water.
CW ................. :  Cold water.
C .................... :  Ceramic resistance (normal heating).
Ca .................. :  Ceramic resistance (accelerated heating)
TP .................. :  Immersion heater.
1F .................. :  With fittings.
2F .................. :  Without fittings.
3F .................. :  With fittings and another outlet connection.
AMI ................ :  With mixing valve.
SMI ................ :  Without mixing valve.
PUISS ............ :  Power of th appliance.
PN .................. :  Appliance with normal pression.
LP .................. :  Appliance with low pression.
PV .................. :  Appliance with variable power.
PF .................. :  Appliance with fixed power.

IDENTIFICATION PLATE

The indications mentionned on the prices, commercial or technical literature and the scheme are written for your guidance 
and are available at a given time. The CONSTRUCTOR retains the power to modify the presentation, the form, the size, 
the conception or the material of the products.

Technical number of the appliance
Sequencial number

SERIAL NUMBER

Year of manufacture

Month of manucfacture : 
  from 1 to 9     Jan. to Sep., 
  O     Oct., N    Nov.,
  D     Dec.

 1 95 065004 - 3111 Characters :       

Sequencial number

Year of manufactureMillenium of manufacture
Manufacturing dayProduct reference

20 Characters :  3675007 XX 2 07 070 00315

19 Characters :
Product reference

Month of manucfacture Sequencial number
Year of manufacture

08 05 0013199 900640031

Sequencial number
Year of manufacture Manufacturing day

Product reference
21 Characters :  3675007 XX 07 070 0000315

04  05   125  01110 Characters :       
Sequencial number

Year of manufacture 
Manufacturing day 
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